



隔离带刚装好就被撞“开口”

一些车辆随意横穿马路，市民希望尽快修复

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 23 日，市民张先生反映，城区卫育南路与王口南街十字路口处，为防止车辆横穿马路，新加装了一段隔离带，但刚装上就被撞“开口”，现在隔离柱部分被撞断，不少车辆随意在此穿行，时常造成拥堵，希望相关部门能尽快修复。

张先生说，由于该路口东侧分布有菜市场、幼儿园和多个居民区，平时人流量和车流量很大。以前没隔离带时，不少车辆和行人均在此穿行、调头或转弯，与南北方向正常行驶的车辆交叉，每逢早中晚上下班高峰时段，时常发生拥堵。十几天前，该处刚加设了十多根间隔

一米左右的隔离带，堵车现象有所改善，没想到现在已有四五根隔离墩被撞断，车辆又开始在此随意穿行。

23 日中午，记者在市民反映的地点看到，隔离带最北侧的隔离柱已有四五根缺失，其中一个只剩底座，形成一段长约 6 米的缺口。该隔离带处，除去骑车和部分市民经过，还不时有车辆在缺口处穿行，时常和正常直行的车辆堵在一起。

“隔离柱是塑料的，刚安上没两天的时候，一辆从这里拐弯的箱货直接撞着一根就开过去了，从那之后，这些车也跟着轧了过去，后来撞歪的那三四根也没了。”多位附近居民表

示，该段道路上以前安装的中心隔离护栏在鼎顺小区北门附近预留了缺口，以供车辆调头，但不少车主却为图方便，撞坏了此处的隔离带穿行而过，不仅易造成拥堵，也存在安全隐患。

“这个路口以前没隔离带，有市民反映堵车不安全，现在安上了，却又有人反映不方便。”聊城市交巡警支队设施大队的刘政委介绍，对于该路口的隔离带问题，不少市民存在不同意见分歧，交警部门也很想找到一个令双方都满意的解决办法。“缺失的这一部分我们要打报告换成其他材质的设施，换一些比较结实的，不容易撞坏。”



该处隔离带已有部分缺失，不少车辆在缺失处转弯和调头，极易造成拥堵。本报记者 李璇 摄

路坑半年多没人管 不少行人车辆被“坑”

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生

米潇倩) 23 日，市民拨打本报热线反映，在闸口桥西清孝街与东关街交叉路口两侧，有两个大坑，已经存在半年多了，一直都没有人管，存在较大交通隐患。

清孝街和东关街交叉路口位于闸口桥西侧，车流量大。23 日上午，在路口记者看到，大坑的位置虽然不在路口正中央，但也处于南北方向车辆必经之路上，给骑车路人和车辆带来了不便，车辆轧到大坑然后向东转向，稍不注意就会发生危险。

“我四月份搬到这里，来的时候这两个大坑就已经存在。一到下雨的时候，里边积满了雨水。”在附近开店的一位市民说，不熟悉的司机开车经过，轧到大坑都会吓一跳，还经常碰底盘。



一辆汽车从坑上经过。本报实习生 米潇倩 摄

一杯“茶水”灌晕收粮男子

醒来后他身上两万多元没了

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 22 日，东昌府区侯营镇村民张先生在收购粮食时，陷入一名“卖粮”女子设置的圈套，喝了一杯茶水后就迷糊了，醒来发现身上的 2 万多元收粮款没了，晕乎乎地开车准备回家还与两辆车相撞，家人联系上他后报了警。

22 日晚 8 点左右，城区巡防大队接到报警称，一中年男子收粮食时遭遇一女卖粮人欺骗，喝了被下了药的水，吃饭后身上两万多元现金没了，那个女卖粮人也消失了，男士醒来后开车还撞了车。民警接到报警后迅速

赶到现场，被骗子张先生介绍了被骗经过。

“中午的时候我在别的村里转悠着买粮食，一个妇女说她家有粮食，就跟她来到老柳头新村买粮食。”张先生说，后来那个女的说没带钥匙，于是就先到饭店吃饭，喝了一杯茶叶水，后来就什么也不知道了，醒来人就不见了，钱也没了。“其他的也不怎么记得了。”

在现场的张先生仍有些迷糊，知情的李先生说，收粮食的男子喝了被人下了迷药的水，醒来后还要开着收粮食的三轮车走，可是由于头脑不清

醒，刚一走就先后撞了一辆电动车和一辆小汽车，在这样的情形下，一位好心人将他安排到一家旅馆休息，晚上他家人找到了他报了警。

张先生的妻子说，下午就出事了，家里不知道，晚上才联系上他，发现他在旅馆休息了，后来就报了警。

民警来到张先生当时吃饭的饭店了解情况，饭店老板表示，刚开业不久没有安装监控，生意比较忙也没注意他们俩。

民警表示，此案件已经移交到东昌府区刑警一中队进行调查处理。

《百亩菠菜变黄面临绝产》追踪

肥料厂家人员到现场查看取样

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 22 日，本报对阳谷县七级镇崔庄村、北焦村和东昌府区于集镇多村的共约 100 亩菠菜全都黄叶，几乎面临绝产进行报道。23 日上午，东昌府区于集工商所工作人员到现场对有机肥料进行取样，有机肥料厂家和代理生产厂家人员也都赶到现场取样。

22 日，本报以《百亩菠菜变黄面临绝产》为题，对阳谷县、东昌府区多村村民的百亩菠菜黄叶现象进行了报道，村民称此前他们都使用了同样的有机肥，怀疑是化肥有问题。

23 日上午，东昌府区于集工商所工作人员赶到现场对有机肥料取样，了解到情况后，他们便来现场查看，需要对产品进行抽样检验，再做下一步处理。如果是产品质量问题，会追究厂家的责任，如果产品鉴定合格，还会鉴定导致菠菜黄叶的原因，提交农业部门鉴

定，市植保站可以对土壤、农药、种子等进行鉴定，如果市里鉴定不了，还可以提交到省里进一步鉴定。

23 日上午 10 点多，有机肥料厂家和代理生产厂家人员赶到现场，厂家人员对化肥进行了取样，会进一步做检测。在村民的强烈要求下，厂方人员还到田间进行实地查看，对问题菠菜和土壤提取样本，对没有使用有机肥料的没有问题的菠菜和土壤也进行了取样。

施可丰有机肥料厂家工作人员介绍，导致菠菜出现问题会有多种原因，土壤、湿度、种子等多方面，希望有公信力的部门来鉴定原因，目前还不确定是什么问题，公司相信检验结



有机肥料厂家在农田取样，分别取了使用和没有

使用有机肥的菠菜及土壤。本报记者 任洪忠 摄

果，建议工商部门介入鉴定产品质量问题。

施可丰有机肥料代理生产厂家工作人员表示，现在需要确定产品是不是他们生产的，还需要专业机构检测结果，菠菜出现问题原因还不明确。

摩托车街头十秒钟被盗

本报 8451234 热线消息(记者 郭庆文)

清贴吧的监控里看到，10 点 35 分，一名可疑男子在停车区域转悠，并盯上了刘先生的摩托车，经过观察后，这名男子蹑手蹑脚地靠近摩托车，仅用 3 秒钟就将车锁打开，并迅速将车推走，骑上摩托车扬长而去。整个偷车过程只有大约 10 秒钟。

事件发生后，刘先生立即到老赵庄镇派出所报案，目前警方正根据监控录像对案件进行调查。同时，刘先生在 22 日把监控录像放到了网上，希望广大网友市民帮忙辨认偷车贼，并愿意拿出 2000 元重谢提供有效线索者。

记者从刘先生放到临

趁找同学机会 顺走教室里手机

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员

吴滢 付朝旺) 聊城一技校学生付某去城区一所学校找高中同学时，看到一所教室里有一部漂亮的手机，便偷偷进入房间将手机偷走。事隔 19 天后，尝到甜头的付某再次来到这所学校将七部手机据为己有，没想到被监控锁定。

东昌府公安分局刑侦一中队民警李兴华介绍，10 月 9 日 18 时许，东昌府公安分局接到报警，称某技工学院学生王某和同学放在学院教室的 7 部手机被盗。“我和同事周传利赶到现场对案件展开调查，经过走访有关学生得知，某学校

的一名学生在案发时间段曾经到过这个教学楼。”

随后，李兴华调取案发现场监控录像辨认，发现聊城市某技校学生付某有重大作案嫌疑。10 月 18 日，办案民警将付某传唤至中队。经讯问，付某最终承认，9 月 20 日到某技师学院找高中同学时，发现教室内有一部很漂亮的手机正在充电，自己一时财迷心窍将手机偷偷装进衣兜里。10 月 9 日，尝到甜头的付某再次窜至该校，用同样的手段盗窃了两个教室 7 部手机，转手倒卖出去。

目前，犯罪嫌疑人付某被东昌府警方刑事拘留。